

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ З КУРСОМ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЇ

ВИТЯГ №2 З ПРОТОКОЛУ МЕТОДИЧНОГО СЕМІНАРУ №4

24.06.2020

ПРИСУТНІ

члени кафедри: зав. кафедри проф. Орловський В.Ф., директор медичного інституту СумДУ Лобода А.М., проф. Деміхова Н.В., проф. Атаман Ю.О., доц. Мелеховець О.К., доц. Винниченко Л.Б., доц. Жаркова А.В., ас. Гордіна М.В., ас. Бокова С.І., ас. Руденко Т.М., старший лаборант Щербак С.М.;

аспіранти кафедри: Єрмоленко С.А., Олейніченко Ж.М., Мазур Т.С., Хамді Кхаем, Сарайрех Анас Аталла;

випускники аспірантури СумДУ минулих років: проф. кафедри анатомії людини СумДУ, д.мед.н. Ткач Г.Ф., доц. Погорєлова О.С.

запрошені представники місцевої влади: начальник Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації Бутенко С.І.

запрошені представники роботодавців: головний лікар Сумської районної клінічної лікарні Поцелуєв В.І., директор медичного центру "Медея" Книш Дмитро Іванович.

запрошені представники громадських організацій: голова Асоціації педіатрів у Сумській області Сміян О.І.

СЛУХАЛИ: Керівника проектної робочої групи проф. Атамана Ю.О., який представив аналітичний звіт, розроблений проектною робочою групою "Сучасні тенденції розвитку спеціальності "Медицина" та ринку праці. Врахування галузевого та регіонального контексту при формулюванні цілей та програмних результатів навчання за ОНП "Медицина". В аспекті врахування галузевого та регіонального контексту було зазначено, що на даний час основними об'єктивними проблемами галузі, як в державі в цілому, так і в північно-східному регіоні України є зменшення та різке постаріння населення, епідемія серцево-судинних захворювань, підвищення агресивності чинників навколишнього середовища, розвиток резистентності мікроорганізмів, проблеми фінансування в умовах обмежених ресурсів, зростання вартості послуг, що формують здоров'я, а також стан реформування галузі в умовах економічної кризи. Додаткове напруження на систему охорони

здоров'я України та північно-східного регіону чинить фактор коронавірусної інфекції SARS-CoV-2, тривалість впливу цього чинника не можливо передбачити. ОП реалізується шляхом опанування дисциплін загальної та професійної (фахової) підготовки з врахуванням динаміки регіональних, державних та міжнародних аспектів сучасної теоретичної та клінічної медицини, ОП дає можливість здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності, враховуючи потреби галузі охорони здоров'я, тенденції сучасного світового розвитку в умовах глобалізації та невирішених епідеміологічних викликів. Зазначені виклики є повністю актуальними для північно-східного регіону нашої держави, Сумської області, зокрема. На даний час з метою покращення стану здоров'я населення регіону реалізується ряд регіональних програм, зокрема: "Програма діагностики, лікування та профілактики вірусних гепатитів в області", "Обласна цільова програма запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань у Сумській області", "Обласна цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу".


Проф. Атаман Ю.О. зазначив, що при підготовці до доповіді було використано наступні джерела: Москаленко В.Ф. "Система охорони здоров'я: сучасний контекст", Книга-плюс, офіційний веб-сайт Міністерства охорони здоров'я України (<http://www.moz.gov.ua/ua/portal/>), Національна стратегія реформування системи охорони здоров'я в Україні на період 2015 – 2020 років (<https://moz.gov.ua/uploads/0/691-strategiya.pdf>), сайт електронного журналу «Управління закладом охорони здоров'я» (<http://egolovlikar.mcfr.ua>), сайт Головного управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації (<http://www.medycyna.sm.gov.ua/>) та інформаційний портал Сумської міської ради (<https://www.smr.gov.ua/>).

У обговоренні взяли участь проф. Орловський В.Ф., який наголосив на важливості врахування галузевого та регіонального контексту при формулюванні цілей та програмних результатів навчання за ОНП "Медицина".
Ас. Гордіна М.А. аналітичний звіт, розроблений проектною робочою групою

"Врахування галузевого та регіонального контексту при формулюванні цілей та програмних результатів навчання за ОНП "Медицина", запропонувала затвердити та рекомендувати проектній робочій групі врахувати зазначені в звіті положення при розробці мети та програмних результатів програми.

ПОСТАНОВИЛИ: Аналітичний звіт проектної робочої групи "Сучасні тенденції розвитку спеціальності "Медицина" та ринку праці взяти до відома. Врахування галузевого та регіонального контексту при формулюванні цілей та програмних результатів навчання за ОНП "Медицина" затвердити. Рекомендувати проектній робочій групі врахувати зазначені в звіті положення при розробці мети та програмних результатів освітньої програми підготовки докторів філософії з медицини.

Завідувач кафедри
сімейної медицини
з курсом дерматовенерології



Орловський В.Ф.

Секретар:



Жаркова А.В.